
Отговори на загадката 

 

1. Римските цифри 9 и 11 са с разменени места. 

 

2. Гроздето не расте по иглолистни дървета. 

 



3. Големият кораб не може да премине през такъв малък проход. 

 

4. Момичето явно поддържа удивителен баланс на люлката. 

 

 



5. Според часовника огледалото не отразява правилно образа на 

жената. 

 

6. Залезът не може да е в 2 часа. 

 



7. Единият влак няма локомотив, а другият има два. Не могат да се 

движат по този начин. 

 

8. В някоя паралелна вселена може да съществува 31 юни, но в нашата 

не. 

 



9. По леда с ролери? Оригинално. 

 

10. Момиченцето има странна кофичка за игра, не мислите ли? 

 


